

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24 martie 2020, ora 15,00, în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.383 emisă la data de 24.03.2020, de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

Convocarea ședinței s-a făcut telefonic de către Secretarul General al municipiului Orșova, conform convocatorului nr.64 din 24.03.2020, explicându-se procedura de lucru și modalitate de vot.

Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi au fost înaintate odată cu convocatorul nr.64/24.03.2020, consilierilor locali, prin intermediul d-lui Miulescu Mihai, angajat al Primăriei municipiului Orșova.

Președinte de ședință este dl consilier Jianu Florea.

Prin intermediul d-lui Miulescu Mihai au fost înaintate toate materialele de la ordinea de zi, care au fost studiate apoi de către fiecare consilier local și care și-au exprimat votul semnând pe anexele nr.2, nr.3 și nr.4 la dispoziția de convocare a ședinței nr.383/24.03.2020.

După aceea, Secretarul General al municipiului Orșova și președintele de ședință Jianu Florea, au centralizat voturile exprimate de pe anexe și au constatat că **proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020, prin devansare și virare de credite bugetare de la un capitol bugetar la altul (nr.20 din data de 24.03.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion)** a fost adoptat în unanimitate.

De asemenea, proiectul de hotărâre a avut la bază inclusiv avizul comisiei de specialitate al Consiliului local (potrivit anexei nr.4 la dispoziția de convocare a ședinței nr.383/24.03.2020) care și-a exprimat în unanimitate votul pentru proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Jianu Florea**



**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian Boțilă**



**ÎNTOCMIT,
jr.GrațIELA Maria Plavețiu Dina**



Cap.II. Completări, observații:

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Jianu Florea**



**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian Boțilă**